



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-01/2

URBROJ: 2142/05-01-18-20

Malinska, 28. studeni 2018.

ZAPISNIK

12. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica
održane u prostorijama Općine Malinska-Dubašnica dana 9. listopada 2018. godine

Sjednicu je nakon uvodnog pozdrava otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Maršić u 20:30 sati, te je utvrdila da postoji kvorum jer je prisutna većina članova Vijeća. Izostanak je opravdao vijećnik Franko Kraljić.

Sjednici su prisustvovali i Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, zamjenik Općinskog načelnika Miroslav Topić i predstavnici Jedinog upravnog odjela Branko Justinić i Biserka Depikolozvane koja je vodila zapisnik.

Dnevni red je usvojen kako slijedi:

1. V. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Malinska-Dubašnica
2. Odluka o namjeni poslovnog prostora
3. Vijećnička pitanja

Točka 1.

V. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Malinska-Dubašnica

Uvodno obrazloženje točke dnevnog reda iznesli su Općinski načelnik i Branko Justinić. Istaknuo je da se predlaže donošenje Odluke o prihvaćanju V. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Malinska-Dubašnica i obrazložili su pojedine stavke koje se mijenjaju.

Usljedila je rasprava u kojoj su sudjelovali Goran Gajzler, Josip Turčić, Mladenka Turk i Aleksandar Cvelić, a raspravljano se je o pojedinim stavkama izmjena Plana (broju stambenih jedinica, površini parcela, uvjeta priključenja na komunalnu infrastrukturu, o utjecaju izmjena na stalne stanovnike Općine i dr.)

Po navedenim pitanjima odgovore i dodatna obrazloženja dali su Općinski načelnik i Branko Justinić.

Odluka o V. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja općine Malinska-Dubašnica usvojena je sa 11 glasova za i 1 glasom protiv.

Točka 2.**Odluka o namjeni poslovnog prostora**

Općinski načelnik dao je obrazloženje kako sporazumnim raskidom ugovora o zakupu poslovnog prostora 1.11 u Poslovnom centru Markat (Trgovina „Duel“) ugovorni odnos je zaključen s 30. rujnom 2018. godine, na zahtjev zakupnika te je prostor ostao upražnjen.

Temeljem Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora Općinsko vijeće određuje namjenu poslovnog prostora te se stoga predlaže donošenje predložene odluke u kojoj bi se promijenila namjena u Turističku agenciju jer je interes za prostorom iskazala turistička agencija koja posluje u susjednom prostoru. Time bi se u budućnosti oslobodio prostor u kojemu sada posluje navedena agencija i koji će se namijeniti za mogući smještaj Turističke zajednice nakon preseljenja iz sadašnjeg prostora kraj pošte.

U raspravi su postavljena pitanja oko potrebe promjene namjene prostora i mogućnosti zadržavanja sadašnje djelatnosti, po čemu su dodatno obrazloženje inicijative za preseljenje Turističke zajednice dali Općinski načelnik, Zdenko Cerović i Nikola Jurić.

Odluka o namjeni poslovnog prostora usvojena je jednoglasno u predloženom obliku.

Točka 3.**VIJEĆNIČKA PITANJA**

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Zapisnik sastavio:

Biserka Depikblozvine



Predsjednik Vijeća:

Mirjana Maršić



Sjednica je zaključena u 21:43 sati.

Zapisnik usvojen na sjednici 28. studenog 2018.